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PROCES-VERBAL DU 3EME CONSEIL D’ECOLE - LUNDI 14 JUIN 2021 

ECOLE DE LOUBEYRAT 

 

 Présents Excusés 

Enseignants 

Mmes Gaillard, Barthès, 

Bastide,  Chatard & Cloarec  , 

M Lénat 

Mme Denis 

Municipalité Mme Caudrelier & M Blanc M Lobregat 

IEN*  M Cheminal 

Représentants de 

parents d’élèves 

Mmes Bousset, Lageix, 

Courtois, Baspeyrat,  & Laval 

Mme Sonilhac, M Lacroix 

ATSEM & 

personnel municipal 

Mme Michel Mmes Espagnol, 

Chambaudie & Fernandes 

Communauté de 

communes 

 Mme Taillandier 

(référente) 

Autres invités 
 Mmes Cariat & Roullaud 

(RASED) 

*IEN : Inspecteur de l’éducation nationale 

   

 Rappel de l’adresse du site internet de l’école : 

https://sitesecoles63.ac-clermont.fr/0630485k 

   

 1- VIE DE L'ECOLE 

Projets et sorties 

Effectués ou en cours 

> Sport : - cycle piscine pour tous les élèves de la maternelle 

- cycle VTT pour les élèves du CE2 au CM2 

> Médiathèque de Loubeyrat pour toutes les classes 

> Vote pour le Prix de littérature des Incorruptibles 

> Ecole des sciences : MS-GS & CP (engrenages)  annulé (semaine de confinement) 

> Comb’images : projet 2020-2021 pour la classe de MS-GS  thème des arts du cirque 

avec intervention de la compagnie OMNIBUS CIRK. Projet financé par le SMAD 

> Photos de classe 

> Journée de restitution du projet Comb'images 2019-2020 pour la classe de CM1-CM2, à 

St-Gervais d'Auvergne 11 juin : répétition, spectacle (production des élèves), spectacle 

(compagnie Suprême Legacy). Le SMAD des Combrailles a offert des places gratuites aux 

familles souhaitant aller voir le spectacle de la compagnie le soir même. 

> Etude comparative de 2 zones naturelles, l'une aménagée par l'homme (étang de La 

Faye) et l'autre non (marais Grandville), pour les classes de CE2-CM1 et CM1-CM2, en 

partenariat avec le conservatoire des espaces naturels d'Auvergne. 

 

Remarque : un grand merci à tous les accompagnateurs agréés qui nous accompagnent sur 

les sortes piscine et VTT 

 

A venir 

> Sortie à Paleopolis pour les CP & CE1-CE2 (visite guidée + atelier fouille) 

> Sortie au chemin Fais'art pour les deux classes de maternelle 

> Nettoyage de printemps autour de l'école 

 

Liaison école collège 

Très peu d'échanges, pas de journée au collège pour les CM2, et pas de visite "portes 

ouvertes" cette année. 

RASED 

> Poursuite de l'aide en classe pour 2 élèves (Mme Cariat, aide pédagogique) 

> Poursuite du suivi et de l'accompagnement pour plusieurs élèves avec Mme Roullaud, 

psychologue de l'éducation nationale. 

APC 

Cette année, les APC ont été utilisées pour : 

> De l'aide pédagogique ponctuelle 

> Des évaluations en condition individuelle 

> Des activités liées au projet d'école 

> La gestion de la coopérative scolaire avec des élèves 

Enseignement musical 

> Les séances avec intervention d'Emmanuel Falvard se sont terminées début mars, avant 

une reprise l'année prochaine (18 semaines). 

Situation sanitaire 

> Aucun cas positif décelé suite au dépistage salivaire du mois de mai 

> Pas d'évolution dans le protocole de l'école 

> Aucune information, pour le moment, sur les conditions de la rentrée. 

Rappel aux familles : ne pas scolariser les enfants fiévreux (38°C). 

Information du 17/06 : le port du masque en extérieur n'est plus obligatoire à l'école, ni 

pour les enfants, ni pour les adultes. 

Remise des calculettes 

16 élèves quittent l'école de Loubeyrat pour le collège. La commune de Loubeyrat va leur 

offrir un cadeau symbolique, une calculette, pour célébrer cette étape dans leur scolarité. 

Remise prévue le mardi 29 juin à 18h. 

Fin d'année 

Rappel : les vacances scolaires arrivent le mardi 6 juillet après la classe. 

https://sitesecoles63.ac-clermont.fr/0630485k
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 2- PREPARATION DE L'ANNEE 2021-2022 

Equipe éducative 

Aucun changement dans l'équipe n'est prévu, ni dans les enseignants, ni dans les ATSEM. 

Effectifs et répartitions 

> 138 élèves actuellement. 16 départs pour le CM2, 3 départs, 18 arrivées  137 élèves 

inscrits pour le moment pour la rentrée de septembre 2021, dont 13 élèves de PS. 

> La configuration des classes devrait ressembler fortement à la configuration actuelle. 

> Les classes seront très certainement affichées seulement quelques jours avant la 

rentrée, car des inscriptions peuvent arriver avant la rentrée. 

> Rappel : lorsque les élèves d'un même niveau sont séparés dans 2 classes différentes, 

l'équipe enseignante, en conseil des maitres, prend le temps de faire cette répartition sur 

des critères pédagogiques. Le conseil des maitres ne recevra pas de demandes de la part 

des familles sur ce sujet. 

Calendrier scolaire 2021-2022 

 
Projet d'école 

Le Conseil a élaboré son nouveau projet d'école, qui fixe la ligne de conduite des 

enseignements pour la période 2020-2024. Il est actuellement dans les mains de l'équipe 

de l'inspection de l'éducation nationale de Riom Combrailles, pour validation. 

Les priorités sont : 

> Lexique/vocabulaire & Oral 

> Ecriture 

> Résolution de problèmes & Calcul 

> Persévérance & autonomie 

> Citoyenneté 

Information du 15/06 : M CHEMINAL, Inspecteur de l'éducation nationale – 

circonscription Riom Combrailles, et son équipe de circonscription, ont validé ce nouveau 

projet d'école en l'état. 

Projets 

L'équipe enseignante planche sur un projet de voyage scolaire, peut-être sur le thème du 

moyen-âge dans le secteur du château de Guédelon. Les élèves concernés devraient être à 

partir du CP. Les élèves de maternelle seraient associés au projet sur des activités plus 

locales. 

Le dernier voyage avait coûté près de 25 000€. L'Amicale scolaire avait grandement 

participé au financement. L'année prochaine sera donc sans doute chargée en 

sollicitations, en animations pour rassembler des fonds. 

 

 3- PERISCOLAIRE 

Restauration scolaire 

> Néant 

Garderie  Rappel des règles de sécurité. 

> Il est préférable, voire obligatoire pour les élèves de maternelle, d'accompagner les 

enfants jusqu'à la porte de la garderie et de venir les récupérer à ce même endroit. 

> Pour les plus grands, le chemin vers l'autonomie peut leur permettre de rejoindre seul la 

porte de la garderie. Par contre, l'adulte ayant déposé l'enfant doit patienter jusqu'à 

s'être assuré que l'enfant a bien été pris en charge par le personnel de garderie. 

> Dans le cas d'un enfant récupéré en garderie, il convient aux parents de ne pas lui 

laisser le choix d'y rester "un peu plus pour pouvoir jouer avec ses camarades". 

TAP 

>  Néant 

Organisation 2021-2022 

> Néant 

 

 4- TRAVAUX ET AMENAGEMENTS 

Actions principales 

> Grand ménage 

> Peinture de 2 classes 

> Autres petits travaux signalés par l'équipe éducative  à planifier selon les priorités et 

les disponibilités des agents. 

Autres sujets en cours de réflexion… 

Equipement numérique, végétalisation des cours… 

 

Fait le 14/06/2021  Secrétaire de séance  Président de séance 

    M Lénat    M Lénat 
 

 


